

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

19. 06.	NED	XII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + NIKICA ČORLUKA I + IZ OB.
20. 06.	PON	svagdan	18.30	- NA NAKANU
21. 06.	UTO	sv. Alojzije Gonzaga, redovnik	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
22. 06.	SRI	svagdan	18.30	+ MARIJA PANDUREVIĆ I ILIJA ANTUNOVIĆ
23. 06.	ČET	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + STJEPAN, JULIJAN I MAGDALENA SLIVAR
24. 06.	PET	PRESVETO SRCE ISUSOVO	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
25. 06.	SUB	BEZGREŠNO SRCE BDM	18.30	+ NIKOLA MIHALJEVIĆ
26. 06.	NED	XIII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + MARA ABRAMOVIĆ

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XII. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. V., BR. 24 (C)**



Što mi kažemo: „Tko je Isus?“

Je li on za nas Spasitelj, vrhunac naših snova. Smatramo li ga ostvarenjem Božjih obećanja? Isus govori u paradoksimu, suprotno od onoga što očekujemo. Poziva nas da se odrekemo samih sebe i nosimo svoj križ, a onda sažima svoju misao: “ Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život radi mene, taj će ga spasiti.” Daje nam primjer. On sam to čini. Ne spašava svoj život, svoj ugled niti bježi. Suočava se s ljudima, s njihovom nevjerom i nezahvalnošću. Pokazuje nam što je najbitnije: „ činiti volju svoga nebeskog Oca.” I tada sve dobivamo, vršeci volju Oca. Ne možemo mi spasiti svoj život! Iskreno, sve nam izmiče. Zašto se borimo? Na što trošimo snagu? Je li nam bitan uspjeh među ljudima, uspjeh na poslu, što odjenuti, kako se pokazati, koje auto voziti? Što me od toga doista stvarno može ispuniti, tako da mi srce bude puno i spokojno? Ne bojmo se „izgubiti“ svoj život. Po svijestimo da je duboko u nama Isusova riječ i snaga Duha Svetoga: „Tko izgubi život svoj radi mene, naći će ga.” Budimo kršćani ne samo "bilo kakvi", nego prije svega, nasljedujmo Mesiju, Krista. A to znači, s njime idimo putem: "Tko želi biti moj učenik, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom". „Kristom se zaogrnuo.”

EVANĐELJE

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist -- Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« (Lk 9, 18-24)

STEPINAC O OBITELJI

Konačno, u duši žene koja prezre Boga i svoje poštenje, ponestaje i jakog motiva za rad. Svatko naime, tko malo pozna život, može zamijetiti, da su najbolje kršćanke uvijek i najbolje radnice, kao i obratno, tamo gdje nema straha Božjega, nema ni savjesnoga rada. A to je posve razumljivo. Zadnji naime kontrolor našega rada, kojemu ništa ne izmakne i koji ga plaća nadzemaljskom valutom, to je Gospodin Bog. Bolje kontrole nema za čovjeka, niti jačega motiva za domaćicu, koji bi je poticao da sve žrtve svoga čestitoga zvanja prinosi na oltar svoga doma, nego što je misao na Boga. *Nagovor djevojkama Domaćinske škole u Zagrebu, prigodom Svete Mise na dan sv. Obitelji, 11. siječnja 1942.*

MISLI IVANA MERZA



Srce Isusovo, Tebi posvećujem svoj život: ako je na Tvoju slavu da trpim i tako dođem k Tebi, neka bude Tvoja volja.

IZ ATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

Bog je htio raznolikost svojih stvorova i njihovu vlastitu dobrotu, međuovisnost i red. Bog je sve stvorove svijeta odredio za dobro ljudskoga roda. Čovjek, a preko njega i sve stvorenje, određeni su za Slavu Božju. (KKC 353)

AKTUALNOSTI

- Mladifest u Međugorju od 31. srpnja do 06. kolovoza organizirano je putovanje iz župe Malešnica. Tko je zainteresiran više informacija može saznati kod voditelja Filipa: 099/401 6132 ili Manuela: 099/800 8877
- Ovaj tjedan župni ured radi od utorka do četvrtka od 17.00 do 18.00 sati. Sakrament ispovijedi od utorka do četvrtka od 18.00 do 18.25 sati. U petak župni ured neće uredovati zbog svetkovine Srca Isusova.
- Naš bivši praktikant Dominik Cestar 26. lipnja će slaviti svoju mladu misu u 10.30 sati kraj kapele Srca Isusova u Majerju (Petrijanec). Svi ste od srca pozvani. Također 24. lipnja naš mješoviti zbor predvodi liturgijsko pjevanje na trodnevnoj duhovnoj pripremi za mladu misu. U autobusu ima još nešto slobodnih mjesta pa tko želi ići može se prijaviti u župnom uredu. (put je besplatan)
- Možete upisati misne nakane do kraja godine. Upis nakana je osobno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI



Dragi mladi, Susret hrvatske katoličke mladeži održava se 17. rujna ove godine u Bjelovaru, sjedištu Bjelovarsko-križevačke biskupije pod geslom "Gore srca". Susret je zamišljen kao jednodnevno okupljanje koje će započeti prigodnim programom i ručkom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru. Ondje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje. Na Susret se mogu prijaviti mladi od navršene 15. pa do 30. godine života. Potrebno je prijaviti se do 7. kolovoza preko župne stranice ili u župnom uredu, kako bi mogli sudjelovati na susretu i Euharistijskom slavlju, dobiti majice i akreditacije. Nakon prijave potrebno je platiti kotizaciju od 40 kn do 7. kolovoza. Molimo vas da, ukoliko se prijavljujete u župnom uredu, odmah platite i kotizaciju. Ako se prijavljujete preko ovoga obrasca, novac za kotizaciju naknadno donesite u župni ured. Punoljetni mladi dužni su nakon prijave potpisati Suglasnost za obradu podataka u župnome uredu, a svim maloljetnicima koji se prijavljuju, roditelj treba doći u župni ured potpisati suglasnost.